1.-

a)- Resolver la inecuacion dada, expresando la solucidon como un intervalo o
union de intervalos: (3/(x — 1)) < 2/(x + 1)).

(vale 1p)

b)- Calcular el centro y el radio de la circunferencia de ecuacion:
x2+3y2+4y = 0.

(vale 1p)

c)- Dibujar la gréfica de la funcion: f{x)= cos(nx/2).

(vale 1p)

2.-

a)- Si lim,.o(f(x)/x*) = =2, calcular lim,.of{x) y limwo(f{x)/x ).

(vale 1p)

b)- Calcular la derivada de la funcion: y = (x + (1/(x — 1))) .

(vale 1p)

c)- ¢En que porcentaje disminuira la longitud de la arista de un cubo de hielo si
el cubo pierde el 6% del volumen?

(vale 1p)

3.-

Expresar el area limitada por la elipse (x*/a?) + (y2/b*) = 1 como una integral
definida. Hacer un cambio de variable que transforme la integral en otra que
represente el area de un circulo y calcularla.

(vale 2p).

4.-

Cuando se deja caer una pelota elastica se eleva hasta una altura tres cuartos
de la altura inicial. Si dicha altura inicial es de 2 metros y se permite que la pelota
rebote indefinidamente ¢ Cual es la distancia total que recorre antes de pararse?

(vale 2p)



